

Для немедленной публикации: 19.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ НЕДЕЛИ ЗЕМЛИ ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО НОВАЯ ФЕРМА НА КРЫШЕ ЦЕНТРА ДЖЕВИТСА, ПРИСОЕДИНИЛАСЬ К ПРОГРАММЕ «ВЫРАЩЕНО И СЕРТИФИЦИРОВАНО В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК»

Ферма площадью 4046 кв.м будет производить до 18 144 кг фруктов, овощей и зелени в год

Новый продовольственный лес создан для улучшения экосистемы на крыше Центра Джевитса

Фотографии первого урожая фермы на крыше, полученные в этом году доступны <u>здесь</u>

Сегодня в ознаменование Недели Земли губернатор Кэти Хокул объявила о том, что новая ферма площадью 4046 кв.м на крыше Центра Джевитса (Javits Center) присоединилась к программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» (New York State Grown and Certified) - программе, действующей на территории штата, в рамках которой определяются местные производители, придерживающиеся более высоких стандартов в отношении безопасности продуктов питания и охраны окружающей среды. Эта действующая ферма, расположенная на высоте более восьми этажей над улицами, была построена в прошлом году в рамках расширения Центра Джевитса в районе Вест-Сайд (West Side) в Манхэттене (Manhattan) на площади 111 483 кв.м. Ожидается, что каждый год ферма будет производить до 18 144 кг продукции, которая будет использоваться для приготовления миллионов блюд, подаваемых гостям во время мероприятий в конференц-центре. В понедельник фермеры из компании Brooklyn Grange, управляющей фермой на крыше, собрали первый урожай этого года, состоящий из моркови, лука-порея и капусты, который будет использован во время Нью-Йоркского международного автосалона, проводимого до воскресенья, 24 апреля.

«В рамках празднования Недели Земли важно задуматься о нашей борьбе с изменением климата и продолжить поиск инновационных решений, которые приблизят нас к более чистому и экологичному будущему штата Нью-Йорк,— сказала губернатор Хокул. — Начиная с успешной реализации зеленой крыши площадью почти 7 акров и заканчивая новой фермой на крыше, Центр

Джевитса показал возможности устойчивого развития. Мы с гордостью принимаем их в число участников программы "Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк", которая отмечает свежие, здоровые продукты, выращенные с учетом особенностей окружающей среды».

Представитель Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Программа "Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк" отвечает требованиям наших потребителей, которые все чаще ищут безопасные и полезные продукты питания, и Центр Джевитса отвечает этим требованиям. Мы восхищаемся всеми достижениями Центра Джевитса в области устойчивого развития, и благодаря их высоким стандартам мы с гордостью принимаем в программу их ферму на крыше».

Президент корпорации New York Convention Center Алан Стил (Alan Steel): «Для нас большая честь присоединиться к программе "Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк" и донести наш опыт передачи продуктов "с крыши на стол" до миллионов посетителей со всего мира. Ферма на крыше выводит нашу программу устойчивого развития на новый уровень — в буквальном смысле слова - предоставляя гостям продукты, выращенные всего в нескольких шагах от места их употребления. Наша цель - продолжать служить примером устойчивого развития и побуждать других рассматривать потенциал городского фермерства и его положительное влияние на общество».

Сенатор штата Брэд Хойлмэн (Brad Hoylman): «Центр Джевитса — это образец устойчивого развития городских пространств. Центр не только возделывает ферму площадью в один акр на крыше своего здания в Вест-Сайде, но и стремится к наивысшей планке стандартов качества продуктов питания, присоединившись к программе "Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк". Я рад, что губернатор Хокул уделяет приоритетное внимание устойчивому развитию Нью-Йорка, особенно в ознаменование Дня Земли».

На ферме на крыше Центра Джевитса фермеры из Brooklyn Grange высаживают различные культуры, от базилика и брокколи до помидоров и репы. Они тесно сотрудничают с шеф-поварами конференц-центра, чтобы использовать продукты в блюдах, созданных для конкретных мероприятий, от торговых выставок до официальных вечерних приемов. Программа «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк», насчитывающая более 3000 сертифицированных производителей по всему штату, направлена на продвижение нью-йоркских фермеров и производителей продуктов питания, которые придерживаются самых высоких стандартов безопасности продуктов питания и экологических стандартов. В городе Нью-Йорке ферма на крыше Центра Джевитса присоединилась к четырем другим фермам на крыше, получившим такую сертификацию: трем фермам в Бруклине (Brooklyn) и Куинсе (Queens), также управляемым Brooklyn Grange, и еще одной ферме в городе Ямайка (Jamaica), Куинс (Jamaica), управляемой Gotham Greens.

Для дальнейшего развития своих экологических обязательств Центр Джевитса также объявил о создании продовольственного леса в составе своей уникальной экосистемы на крыше. Имея семь отдельных слоев, расположенных вертикально, продовольственный лес имитирует экологические преимущества и динамику производства, характерные для лесов, и предназначен для повышения биоразнообразия, эффективности и устойчивости систем производства продуктов питания. Посаженный в фруктовом саду на крыше площадью 3048 кв.м, построенном в рамках недавнего расширения, этот продовольственный лес будет способствовать развитию экосистемных услуг, уже предоставляемых зеленой крышей и фермой Центра Джевитса, включая снижение влияния ливневых вод, терморегуляцию, корм и среду обитания для местных диких животных. Широкое разнообразие растений создаст более комплексное и устойчивое пространство для выращивания продуктов питания для людей и других видов, которые используют зеленую инфраструктуру в искусственной среде. С 2014 года на зеленой крыше Центра Джевитса было зафиксировано 35 видов птиц, пять видов летучих мышей и тысячи насекомых, а также пять действующих пчелиных ульев.

На участке от Западной 34-й до Западной 40-й улиц между 11-й и 12-й авеню расширенный Центр Джевитса оснащен четырехуровневой сортировочной стоянкой для грузовиков, на которой одновременно могут находиться до 200 тягачей, что снижает загруженность и загрязнение окружающей среды и повышает безопасность дорожного движения. После завершения строительства в расширенном конференц-центре Джевитса (Javits Center) будет более 200 000 кв. футов (18 580 км. м) нового конференц-зала и фойе, включая 5016 кв. м специального пространства для проведения мероприятий — крупнейшего в своем роде на северо-востоке страны. В числе новых выставочных и конференц-залов — Тhe Overview, специальное помещение для проведения мероприятий площадью 5016 кв. м - самое большое помещение такого рода на северо-востоке, а также более 60 960 кв. м конференц-залов и помещений для предварительных мероприятий. Расширение получило золотой сертификат LEED от Совета по экологическому строительству США (U.S. Green Building Council).

С 2014 года потребление энергии в Центре Джевитса сократилось на 26 %, а для питания расширенного конференц-центра было построено новое трехэтажное здание с трансформаторами, резервными генераторами и другим электрооборудованием. После установки фильтров High Efficiency Particulate Air (НЕРА) больничного класса для улучшения фильтрации воздуха и вентиляции во всем помещении, Центр Джевитса получил аккредитацию Глобального консультативного совета по биорискам (Global Biorisk Advisory Council, GBAC), обеспечивающую самые высокие в отрасли стандарты очистки и дезинфекции.

О программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» (NYS Grown & Certified)

Программа «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» (NYS Grown & Certified) была запущена, чтобы помочь удовлетворить растущий потребительский

спрос на местные продукты питания, выращенные или произведенные по более высоким стандартам. В рамках программы проводится сертификация тех производителей в штате Нью-Йорк, которые намерены соблюдать высокие стандарты пищевой безопасности и рационального использования природных ресурсов. В ее поддержку направлена и маркетинговая программа, включающая в себя маркировку продукции, а также рекламные и другие материалы, способствующие увеличению продаж. В настоящее время в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» участвуют более 3000 производителей, представляющих более 21 448,36 га сельскохозяйственных угодий. Дополнительная информация о программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» (NYS Grown Certified) приведена на вебсайте certified.ny.gov, а также за ней можно следить в социальных сетях Facebook, Twitter и Instagram.

О конференц-центре Джевитса (Javits Center)

Спроектированный компанией I.М. Pei & Partners, Центр Джевитса открылся в 1986 году и с тех пор стал главным местом проведения масштабных конгрессов, выставок-ярмарок и специальных мероприятий в г. Нью-Йорк. Здесь постоянно проходит большинство из 250 крупнейших всемирных ярмарок, на которые ежегодно съезжаются миллионы гостей. Эти масштабные мероприятия ежегодно привлекают в город и штат Нью-Йорк экономическую деятельность на сумму более 2 млрд долларов и обеспечивают 18 000 рабочих мест в конференц-центре и в связанных с ним местах. Центр Джавица (Javits Center), расположенный на 11-й авеню (11th Avenue) между Западной 34-й (West 34th) и Западной 40-й (West 40th) улицами в Манхэттене (Manhattan), предлагает более 70 606 кв. м выставочных площадей, два новых этажа конференц-залов и фойе, а также широкий спектр услуг по организации питания, обеспечению безопасности, устойчивости и высокотехнологичных услуг. Дополнительную информацию можно найти на сайте www.javitscenter.com.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u>
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418